

В Козульском районе возбуждено уголовное дело по факту растраты бензина сотрудниками районной администрации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту растраты вверенного имущества неустановленными сотрудниками администрации Козульского района (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

По предварительной версии следствия, в период с 16 апреля по 10 мая 2018 года неустановленные сотрудники администрации Козульского района с целью обогащения за счет денежных средств бюджета Козульского района, совершили растрату вверенного им имущества - бензина марки АИ-92-К5.

Они предоставляли топливные карты посторонним гражданам для транзакции личных автомобилей и в последующем списывали данный бензин по путевым листам на передвижение транспортных средств, состоящих на балансе администрации Козульского района, причинив районному бюджету материальный ущерб на общую сумму более 67 тысяч рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица, причастные к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1245439>